
２０１８年度

Ｈ３０ Ｈ２９ Ｈ２８ Ｈ２７

1 お子さんは、学校を楽しみにしていますか。 90% 86% 85% 85%

2 お子さんは、自ら進んで学習に取り組んでいます
か。 67% 73% 62% 63%

3 お子さんは、学力がついていますか。 77% 83% 75% 82%

4 お子さんは、家で読書をしていますか。 47% 48% 43% 49%

5 お子さんは、人を大切にする心が育っていますか。 88% 92% 88% 88%

6 お子さんは、集団生活のルールやきまりを守ろうと
していますか。 91% 92% 90% 90%

7 お子さんは、学校での体育の活動などを通してたく
ましく元気にしていますか。 92% 91% 86% 86%

8 お子さんは、早寝、早起き、朝ごはんを心がけてい
ますか。 79% 73% 73% 75%

9 お子さんは、テレビの見方やゲームの仕方に気をつ
けて生活していますか。 55% 54% 51% 53%

10 お子さんは、宿題・家庭学習を毎日していますか。 88% 90% 87% 91%

11 お子さんは、家庭であいさつができていますか。 86% 84% 84% 83%

12 お子さんは、家庭で返事ができていますか。 83% 82% 78% 79%

13 学校は、温かい学校づくりや学級づくりに取り組も
うとしていますか。 86% 84% 83% 79%

14 学校は、困ったことがあったとき相談しやすいです
か。 73% 74% 69% 68%

15 学校は、学校だよりや学年だより等で学校の様子を
伝えようとしていますか。 93% 89% 89% 85%

16 学校は、子どもの教育に地域と協力して教育活動を
進めようとしていますか。 88% 87% 84% 85%

17 お子さんとのコミュニケーションがとれています
か。 95% 94% 92% 92%

18 学校からの便りはよく読んでいますか。 90% 88% 85% 88%

19 学年・学級懇談会・ＰＴＡ活動に進んで参加してい
ますか。 66% 66% 67% 69%

20 （自由記述）

保護者アンケート （全校）　肯定的評価ポイント推移（％）

A 強くそう思う１　　B そう思う２　　C あまり思わない３　　D 思わない４　　Ｅ わからない５


